
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE121472

ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

cinéma
Question écrite n° 121472

Texte de la question

M. Éric Raoult attire l'attention de M. le ministre de la culture et de la communication sur la célébration du
soixantième anniversaire du festival du cinéma à Cannes (Alpes-Maritimes). En effet, ce festival
cinématographique est né en mai 1947 et est devenu au fil des années la plus importante rencontre mondiale de
films, de réalisateurs et d'acteurs, par sa qualité et sa renommée internationale. Cannes et son festival sont
donc les rencontres cinématographiques qui comptent et auxquelles, tout le secteur du cinéma fait constamment
référence pour les tendances du moment et l'appréciation des réalités culturelles pour le 7e art. Il paraît donc
particulièrement important que la France puisse donner un éclat tout particulier à cet anniversaire. Il lui demande
donc quelles initiatives il compte prendre en ce sens.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a bien voulu appeler l'attention du ministre de la culture et de la communication sur la
célébration du soixantième anniversaire du festival de Cannes, en lui demandant quelles actions il compte
entreprendre pour participer à cet anniversaire. La contribution du festival de Cannes au rayonnement culturel
de la France est considérable. C'est la raison pour laquelle le ministère de la culture et de la communication
apporte son soutien à l'organisation de cette manifestation d'envergure mondiale. À l'occasion du
60e anniversaire du festival, ce soutien prendra notamment la forme d'une aide du Centre national de la
cinématographie (CNC) à la production d'une fiction de 90 minutes qui sera diffusée simultanément sur Canal +
et au festival de Cannes. Cette oeuvre, qui sera dirigée par le président du festival de Cannes, M. Gilles Jacob,
à l'occasion de cet anniversaire, bénéficiera des contributions artistiques de plusieurs lauréats de la Palme d'or
et sera produite par la société Elzévir Films.
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